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» 2DVOAKIG 2VPPETOYNG Ot pabnotakn
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» Epyaoteg

» Qpuaieg yparrteg Kat Teot

LA



U

2 DVOANKI] OOPPETOXT) TOV pabntr) oty
pabnolakn owaokaAia

Ta epotnpata mov Oetet
Ol anavtioetg 1mov oOivet
H ooppoAn tov ot
peAetn evog Bepatog peoa
OTnV Tagn

H ovvepyaoia toov pe
ooppabnteg

H empéAera omyv

EKTEAEOL] TOV EPYACIDV
IIOL TOL avatibevral




Epyaotieg

0 2to mAaiolo g
Kabnpepvig pabnoraxrg
OtadKaoiag 0To OXOAELO 1)
OTO OIILTL, ATOPIKA 1)
OpaoKa -

O Ot ovvOetikeg

ONPLODPYIKEG ATOHIKEG 1)
OPAOIKEG

0 Ot owabepatikég epyaoteg




['pamteg OoKIpaoieg
IIpogidonompéveg, av EIOVIAL LG AVAKEPAAAIDONG
KAl KAADITTOLV DPVTEPT] OLOAKTIKI] EVOTNTA

M) 11po£100IIOUPEVEG, AV KAADIITOLY TV LAI) IOV
O10axbnKe 0TO Apeo®G PO yovpeVo pabnpa

Opada A’ = pa epiata ypartr) dokipaoia oto A’
TETPAPNVO.

Opada B’ 2 pia eplaia
yparrt dokipaota oto A” a awor mporTouasia

=emiTuxia

TETPAPIVO Kat pia oto B’
TETPAPIVO (EVAAAKTIKA
gI]TElTCH ovvBetikr)

npuoupyuq] epyaoila
PKP1NG EKTAONG)

Opada I’ 2 kapa epata
yparrtn doKpaotid.




Teot

4 Aev vmepPatvoov ta tpia (3) ava padnpa ya
Kabe TeTpapnvo

4 Ta ep@Tpata avagepovtdal 0To apeons
IIporyovpevo pabnpa




[pamteg avake@AAAIOTIKESG ECETACELG
Ioovioov

0 1o Aexkanpepo Iovviov = I'pantég eCetaoetg
ota pabnpata g A" opaoag (NeoeAAN VKT
['Awooa xkat I'pappateia, Mabnuatika,
dvow), lotopia)

0 20 Aekanpepo Iovviov =2 Ynootnpiktika
evtatikd pabnpata 5 - 10 O1d0aKTKov opwv
yld O00LG ATIETVY AV

0 30 Aexkanpepo Iovviov 2 Enavannotikeg
eCeTAOElg Og 0Ooa pabnpata napanep@onkav
(I'parteg Kat IPo@opKeg yia ta pabnpa &
g Opadag A xat IPO@POPIKES yid Td < 1

LIIOAOUIA) %



